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I. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ АКЦИОНЕРНОМ ОБЩЕСТВЕ

	Полное фирменное наименование 
	Открытое акционерное общество

научно-производственное объединение «Прибор»

	Сокращенное фирменное наименование
	ОАО НПО «Прибор»

	Дата и номер государственной регистрации
	Дата государственной регистрации: 29.09.1993г. 

Номер государственной регистрации: 1525/178 от 29.09.1993 
Наименование органа, осуществившего государственную регистрацию: Администрация Наро Фоминского района 

	Место нахождения 
	143363, Россия,  Московская область, Наро-            

 Фоминский район, г. Апрелевка, ул. Самохина, д.9 

	Номера контактных телефонов
	 (499) 262-7925
Адрес электронной почты: ama79@ inbox.ru

	ИНН
	5030004940

	Аудитор
	Полное фирменное наименование: Общество с ограниченной ответственностью  Аудиторская фирма «Баланс-Аудит»
Сокращенное фирменное наименование: ООО Аудиторская фирма «Баланс-Аудит»

Место нахождения: 127015, город Москва, улица Правды, дом 23

Почтовый адрес: 117186, город Москва, улица Нагорная, дом 15, корпус 8

Тел.: (499) 257-3428 Факс: (499) 257-3428
Адрес электронной почты: b-audit@mail.ru   info@balans-audit.ru
Сведения о членстве аудитора в коллегиях, ассоциациях или иных профессиональных объединениях (организациях): Общество с ограниченной ответственностью  Аудиторская фирма "Баланс-Аудит"  является членом саморегулируемой организации аудиторов   Некоммерческое Партнерство "Аудиторская Палата России"  (Сокращенное наименование: НП АПР).   Свидетельство № 151.

Аудиторская фирма включена в Реестр аудиторов и аудиторских организаций за основным регистрационным номером (ОРНЗ) 10201000454
Финансовые годы, за которые аудитором проводилась независимая проверка бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности эмитента: 2003- 2010гг. 

	Реестродержатель
	Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «РДЦ Паритет»
Сокращенное фирменное наименование: ЗАО «РДЦ Паритет»
Место нахождения: 115114, г. Москва, 2–й Кожевнический переулок, дом 12, стр. 2
Тел.: (495) 994-72-75  Факс: (495) 994-72-75 

Адрес электронной почты: office@paritet.ru
Лицензия:

Номер лицензии: 10-000-1-00294
Дата выдачи: 16.01.2004г.
Срок действия: без ограничения срока действия
Орган, выдавший лицензию: Федеральная комиссия по рынку ценных бумаг Российской Федерации



	Размер Уставного капитала 
	Размер уставного капитала эмитента на дату окончания финансового года: 12 348 руб. (в соответствии с Уставом ОАО НПО «Прибор»)

	Сведения о ценных бумагах:

Количество обыкновенных акций 

Номинальная стоимость обыкновенных акций

Количество привилегированных акций

Номинальная стоимость привилегированных акций
	9 261 шт.  (в соответствии с Уставом)

общая номинальная стоимость (руб.): 9 261  (в соответствии с Уставом)
доля в уставном капитале: 75,00 %
3 087 шт. (в соответствии с Уставом)
общая номинальная стоимость (руб.): 3 087 (в соответствии с Уставом)
доля в уставном капитале: 55,00 %

	Количество акционеров в реестре на 31.12.2010 года
	304


Положение акционерного общества в отрасли.  
Научно-производственное объединение «Прибор» организовано более 30 лет тому назад. 

Основной задачей объединения была разработка и производство современных средств измерения и контроля линейных и угловых размеров.
На основании Указа Президента РФ от 01.07.1992г. № 721 «Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий, добровольных объединений государственных предприятий в акционерные общества в 1992 году Решением собрания трудового коллектива завода от 04.09.1992г. Научно-производственное объединение «Прибор» был приватизирован по первому варианту предоставления льгот и зарегистрирован Администрацией Наро-Фоминского района Московской области 29 сентября 1993 года как Акционерное общество открытого типа. 

В 1998 году в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» от 26 декабря 1995г № 208-ФЗ Акционерное общество открытого типа Научно-производственное объединение «Прибор»  было преобразовано в Открытое акционерное общество Научно-производственное объединение «Прибор». 
За время существования Научно-производственного  объединения «Прибор»  основным видом деятельности предприятия было производство современных средств измерения и контроля линейных и угловых размеров. 

Предприятие специализировалось на изготовлении приборов, обеспечивающих надежное функционирование объектов машиностроительной,  станкоинструментальной и других областях производства по заказам предприятий.
Благодаря огромному потенциалу конструкторского бюро  ОАО НПО «Прибор» были разработаны и запущены в производство: приборы управляющие (активного контроля) размеров деталей в процессе их обработки; приборы размерного (приемочного) контроля, позволяющие с высокой точностью контролировать геометрические размеры деталей (диаметры валов, отверстий), а также сложные комплексные параметры деталей (отклонение от окружности, конусность, бочкообразность, неперпендикулярность, несоосность и др. параметры); приборы неразрушающего контроля качества выполнения технологических операций; бесконтактные переключатели для использования в качестве датчиков положения исполнительных органов машин механизмов; чувствительных элементов командоаппаратов; чувствительных элементов устройств счета металлических деталей; путевых бесконтактных выключателей; средства технической диагностики и пр. 

Клиентами ОАО НПО «Прибор» являются крупнейшие предприятия машиностроения, автомобилестроения, станкостроения, транспорта, электротехники. Во всех регионах России и других странах СНГ работают приборы  измерения и контроля линейных и угловых размеров изготовленные и поставленные ОАО  НПО «Прибор». Заказчики получают качественную и надежную продукцию, подтвержденную многолетним опытом работы и высокими оценками потребителей. Продукция предприятия отлично зарекомендовала себя в работе в различных регионах России, а также ближнего зарубежья.
ОАО  НПО «Прибор» федеральных лицензий не имеет, т.к. производство измерительных приборов не подлежит обязательному лицензированию.

Фирменное наименование НПО «Прибор» не зарегистрировано как товарный знак. 
Мировой финансовый кризис значительно обострил и усложнил проблемы, которые существовали в реальном секторе экономики. И 2010 год для предприятий нашей страны был годом испытаний. Преодоление последствий кризиса еще не закончено. По данным Росстата рост объема промышленного производства в России в 2010 г. составил 8,2%, оказавшись чуть ниже официального прогноза. Индекс промышленного производства в 2010 г. по сравнению с 2009 г. составил 108,2%.  Наблюдаемый экономический рост по сравнению с предыдущим годом был преимущественно обеспечен за счет эффекта очень низкой базы в 2009 г.  Несмотря на то, что полученные данные по ВВП и промпроизводству оказались лучше ожидаемых, итоги ушедшего года неоднозначны.
На фоне возрастающей неопределенности в мировой экономике в России наблюдается неравномерный характер восстановления экономики. Хотя внутренний спрос продолжает восстанавливаться, однако уровень безработицы остается высоким, а объемы кредитования и инвестиций ограничены. Бюджет исполняется с более низким дефицитом, чем ожидалось, благодаря более высоким ценам на нефть. Устаревшая инфраструктура может поставить под угрозу конкурентоспособность и долгосрочные перспективы экономического роста. Более медленное, чем ожидалось, восстановление внутреннего спроса в сочетании с рисками более широкого распространения последствий греческого кризиса на другие экономики Западной и Восточной Европы создает новые риски для восстановления российской экономики.       
Машиностроительная отрасль страны находится в тяжелой ситуации,  т.к. большинство машиностроительных предприятий имеет технологически  и морально отсталое оборудование, продукция которых не пользуется особым успехом, находит своего покупателя во многом только благодаря его низкой платежеспособности. Доля убыточных предприятий и организаций в общем количестве предприятий и организаций велика. По расчетам Минэкономразвития, к 2012 году объем машиностроительной продукции должен составить по отношению к 1991 году лишь 55%.
В России существует вероятность потери рынка промышленных предприятий. Снижение интенсивности строительства гражданских и промышленных объектов машиностроительной отрасли, увеличение затрат на производство продукции отрасли в связи с трудо-, ресурсо-, энергоемким характером производства, а также в связи с необходимостью финансирования материалосберегающих, природосберегающих технологий при отсутствии дешевых кредитных ресурсов, необходимых как производителям машиностроительной продукции для осуществления своей деятельности, так и потенциальным потребителям для  закупки продукции отрасли в условии значительного недостатка на рынке труда рабочей силы, имеющей профессиональное образование отрасли и допуски к работе на специальном оборудовании – привело к общему ухудшению ситуации в машиностроительной отрасли России и, в частности, для  ОАО НПО «Прибор».

И все же, в машиностроительном комплексе в 2010 году прослеживается положительная динамика производства. Если  темп роста будет таким же, как в 2010 году, то машиностроение в целом в 2011 году может выйти почти на уровень 2008 года. Улучшение динамики в ряде секторов отрасли происходит за счет фактора низкой базы, однако физические объемы производства существенно отстают от докризисного уровня.  В 2010 году наблюдался устойчивый спрос на оборудование для инфраструктурных секторов экономики (крупное энергетическое оборудование и железнодорожная техника). 
Так как, в целом, машиностроение имеет макроэкономическое значение, именно оно  обеспечивает устойчивое развитие целого ряда приоритетных отраслей (нефтегазовой, горно-металлургической и др.), генерирующих свыше 70% национальных бюджетных доходов. А также,  машиностроение, в особенности тяжелое — это фундамент обороноспособности страны. Сильное отечественное машиностроение важно и для бизнеса: это ослабляет конкурентные преимущества иностранных поставщиков, снижает ценовое давление и т.д. От развития машиностроения во многом зависит - сможет ли Россия занять ведущее место среди государств, обладающих высокотехнологичной промышленностью и производящих продукцию, конкурентоспособную на мировых рынках, или превратится в сырьевой придаток экономик развитых стран мира.
Достигнутые ОАО НПО «Прибор» результаты деятельности в отрасли в целом соответствуют тенденциям развития отрасли.
Для получения стабильного дохода в прошедшем 2010 году ОАО НПО «Прибор» продолжило свою деятельность в сфере аренды свободных помещений, находящихся в собственности у Общества, экспорта товаров и прочей торговли, повышению конкурентоспособности, а также реализации мер по энергоэффективности и ресурсо-сбережению.
Изменение объемов выполненных работ ОАО НПО «Прибор» непосредственно связано с общим развитием экономики России, а также  темпом инфляции, высокими ценами на энергоносители, усилением конкуренции, нарушением условий и порядка расчетов с контрагентами по договорам за предоставленные товары (работы, услуги). Общество предпринимает меры для минимизации негативных условий и эффективного использования их для получения благоприятных результатов. 

В дальнейшем результаты деятельности ОАО НПО «Прибор» также во многом будут зависеть от общих тенденций развития, складывающихся в машиностроительной отрасли, приборостроении и в целом в экономике России. 

По итогам 2010 финансового года ОАО НПО «Прибор»  в условиях влияния посткризисной ситуации в экономике страны продемонстрировало достаточно высокие результаты деятельности, которые оцениваются руководством как удовлетворительные. 

 Таким образом, в  настоящее время ОАО НПО «Прибор»  - развивающееся предприятие.
Основной задачей Общества было и остается разработка и производство современных средств измерения и контроля линейных и угловых размеров. Продукция НПО «Прибор» позволяет экономить материальные и энергетические ресурсы, снижать себестоимость продукции в машиностроительной, станкоинструментальной и других областях производства.

II. ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ акционерного ОБЩЕСТВА.
2.1.  Приоритетные направления деятельности акционерного общества.
Приоритетными направлениями деятельности ОАО НПО «Прибор»  в 2010 году являлись - разработка, производство, ремонт и реализация приборов и устройств активного, приемочного контроля, средств технической диагностики и средств автоматизации технологического процессов для предприятий, организаций и физических лиц;

- услуги по сдаче в аренду движимого и недвижимого имущества;

- осуществление торговых экспортных операций;

- продажа буровых инструментов, прочих материалов.

Доля выручки ОАО НПО «Прибор» от реализации приборов в общей сумме годовой выручки от реализации по основным видам деятельности  акционерного общества за 2010 год составила  3,89 % . По итогам 2009 года выручка от реализации приборов имела значение 5 597 тыс. руб.(6,37%) .  Снижение доли выручки по данному основному виду деятельности  в связи с кризисным состоянием экономики составило 2,47%.
Доля выручки от сдачи в аренду движимого и недвижимого имущества в общей сумме годовой выручки от реализации по основным  видам деятельности акционерного общества за 2009 год составляла 10,49% (в сумме 9 225 тыс. руб.). По итогам указанной деятельности за отчетный 2010 год выручка составила 10 379 тыс. руб. (8,85% от общего объема полученной выручки в 2010 году). Рост объема выручки от сдачи помещений в аренду на 1 154 рубля, на (12,5%), вызвано некоторым ростом количества площадей, сданных Обществом в 2010 году в аренду, при сохранении цены на уровне 2009 года.

Доля выручки от экспорта товаров в общей сумме годовой выручки от реализации по основным видам деятельности акционерного общества за 2010 год составила 63,59% (в сумме 74 602 тыс. руб.) По итогам 2009 года ОАО НПО «Прибор»  от экспорта товаров было получено 68 813 тыс. руб.  Рост выручки от данного вида деятельности в отчетном году составил 5 789 тыс. руб.  или 8,41%.
Доля выручки Общества от «Прочей» торговли по итогам деятельности в 2010 году составила 23,67% (27 269 тыс. руб.), что значительно выше доли выручки от данного вида деятельности по итогам 2009 года 4,87% или 4 286 тыс. руб.
Общая сумма выручки  по приоритетным направлениям деятельности ОАО НПО «Прибор»  итогам 2010 года составила  117 308 тыс. рублей. По итогам деятельности за 2009 год годовая выручка от реализации по основным видам деятельности составляла 87 921 тыс. руб. Таким образом, рост  объема выручки в 2010 году по сравнению с 2009 годом  составил 33,42 % (на 29 387 тыс. руб.).     
В 2010 году ОАО НПО «Прибор» осуществляло деятельность на территории Российской Федерации. Совместную деятельность с  иными организациями ОАО НПО «Прибор» в 2010 году не вело. 

Основными поставщиками ОАО НПО «Прибор» в 2010 году являлись: ELEMENT SIX GMBH1 25%,Sino-Runner Co, Ltd 8%, ЗАО ПСК Сталь-Трест 25%, Мосэнергосбыт 12%, Мособлгаз 4%
 Поставщики - надежные и долгосрочные партнеры ОАО НПО «Прибор». Трудностей в доступности источников товарно-материальных ценностей в будущем не ожидается. Цены подвержены инфляционным изменениям, но в значительной степени на деятельность ОАО НПО «Прибор» и его финансовое положение не влияют.

В 2010 году ОАО «НПО «Прибор» поставляло продукцию в основном в европейскую часть России, в Москву, Московскую область, а также в Республику Беларусь.  В 2010 году ОАО «НПО «Прибор»»  осуществляло  поставки продукции на экспорт в Респу́блику Казахста́н. 

Основными покупателями услуг по сдаче помещений в аренду в 2010 году являлись производственные предприятия г Апрелевка: Прибор-Контроль ОАО 5%, Сопромат-С ООО 58%, ОАО "МегаФон", Столичный филиал ОАО "МегаФон"8% и другие организации. 

Доля в общем объеме реализации от сдачи помещений в аренду в 2010 году выросла на 12,5 % по отношению к 2009 году.
В 2010 году в условии экономической нестабильности задачи сохранения деятельности и получения прибыли продолжали реализовываться.

2.2. Отчет Совета директоров акционерного общества о  результатах развития акционерного общества по приоритетным направлениям  его деятельности.
Показатели финансово-экономической деятельности акционерного общества:  

	Наименование  показателя
	31.12.
2009 г.
	31.12.
2010 г.

	Выручка, тыс. руб.
	87 921
	117 308

	Валовая прибыль, тыс. руб.
	5 138
	10 983

	Чистая прибыль (нераспределенная прибыль (непокрытый убыток), тыс. руб.
	-1 852
	587

	Рентабельность активов, %
	-3,47
	0,98

	Рентабельность собственного капитала, %
	-12,16
	3,67

	Коэффициент чистой прибыльности, %  
	-2,11
	0,50

	Рентабельность продукции (продаж), %
	0,93
	2,02

	Оборачиваемость капитала, раз
	5,13
	6,58

	Сумма непокрытого убытка, тыс. руб.
	-4 717
	-3 769

	Стоимость чистых активов эмитента, тыс. руб.
	15 225
	15 977

	Отношение суммы привлеченных средств к капиталу и резервам, %
	250,33
	274,83

	Уровень просроченной задолженности, %
	-
	-

	Производительность труда, тыс. руб./ чел.
	5 861,4
	2 394,04


В 2010 году ОАО НПО «Прибор» достигнуты положительные финансовые результаты хозяйственной деятельности. 
По итогам 2010 года размер полученной выручки ОАО НПО «Прибор» от основных видов деятельности составил 117 308 тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом 2009 года размер полученной Обществом выручки вырос на 29 387 тыс. руб., на 33, 42%.  Благодаря значительному снижению себестоимости проданных товаров, работ и услуг, размер полученной валовой прибыли за 2010 год  вырос  более чем в 2 раза по сравнению с показателем 2009 года  и составил 10 983 тыс. руб. 
Значение прибыли от продаж продукции, работ, услуг за 2010 год составила 2 364  тыс. руб., что выше значения прибыли от продаж за 2009 год, на 1 548 тыс.руб., на 189,7% 

Размер полученной чистой прибыли по результатам деятельности 2010 года составил 587 тыс. руб. По итогам деятельности за 2009 год Обществом был получен убыток в размере 1 852 тыс.руб.  Рост значения чистой прибыли обусловлен ростом объемов прибыли от продаж, по сравнению с предыдущим годом. 
О положительной тенденции в деятельности ОАО НПО «Прибор» в 2010 году свидетельствует снижение значения непокрытого убытка по итогам 2010 финансового года с 4 717 тыс.руб. до 3 769 тыс. руб. (на 20%).      

О развитии ОАО НПО «Прибор» свидетельствует анализ ряда показателей финансового состояния Общества.
Показатель рентабельность продаж характеризует основную деятельность Общества и показывает, сколько прибыли приходится на единицу реализованной продукции (работ, услуг), т.е. определяет сколько «чистой» выручки за минусом себестоимости и иных расходов, приходится на рубль реализованной продукции (работ, услуг). Значение показателя «Рентабельность продукции (продаж)» по итогам 2009 года составляло 0,93%.  На конец отчетного 2010 года «Рентабельность продукции (продаж)» 2,02%. Таким образом, эффективность затрат, произведенных предприятием на производство и реализацию продукции (работ, услуг) увеличилась. Однако, уровень рентабельности продаж и эффективность затрат, произведенных ОАО НПО «Прибор» на производство и реализацию продукции (работ, услуг) остаются достаточно низки. 
Показатель «Коэффициент чистой прибыльности» демонстрирует долю чистой прибыли, остающейся в распоряжении предприятия, от общей суммы выручки от реализации. По итогам 2010 года значение коэффициента чистой прибыльности составило 0,50%, по итогам 2009 года в связи с полученным Обществом  убытком  имеет отрицательное значение -2,11%. В распоряжении ОАО НПО «Прибор» по итогам хозяйственной деятельности за 2010 год доля чистой прибыли имеется, но мала. 
Показатель «Рентабельность активов» характеризует устойчивость финансового состояния предприятия и определяет, сколько чистой прибыли приходится на 1 рубль всех активов компании, т.е. характеризует эффективность использования средств в функционирующем производстве. Чем выше значение данного показателя, тем эффективнее используются на предприятии финансовые и иные ресурсы, тем устойчивее финансовое положение предприятия. В 2009 году показатель «Рентабельность активов» в связи с полученным Обществом  убытком  имеет отрицательное значение -3,47%. В отчетном 2010 году значение показателя «Рентабельность активов» составило 0,98%.  Устойчивость финансового состояния Общества  повысилась, финансовые ресурсы использовались эффективно. 

Показатель «Рентабельность собственного капитала» показывает эффективность использования собственного капитала и определяет, сколько чистой прибыли приносит каждый  рубль вложенных собственных средств ОАО НПО «Прибор». Значение показателя «Рентабельность собственного капитала» в отчетном году составило 3,67%. В связи с убытком значение показателя «Рентабельность собственного капитала» прошлого отчетного года -12,16%. Значение показателя «Рентабельность собственного капитала» превышает значение показателя рентабельность всех активов. ОАО НПО «Прибор» в 2010 году собственные средства использовал эффективно. 
Показатель «Оборачиваемость капитала» определяет число оборотов собственных и долгосрочных привлеченных средств предприятия за анализируемый период и характеризует инвестиционную активность предприятия и эффективность вложения средств. Значение показателя «Оборачиваемость капитала» по итогам отчетного года составило 6,58 раз, в 2009 году составляло 5,13 раза. ОАО НПО «Прибор» не склонен привлекать долгосрочные средства сторонних инвесторов. 
Снижение значения показателя «Сумма непокрытого убытка» в отчетном году по сравнению с данными прошлого 2009 года на 948 тыс. руб. свидетельствует об укреплении   финансовой устойчивости предприятия. «Уровень просроченной задолженности» отсутствуют, что свидетельствует о достаточном уровне платежеспособности, кредитоспособности, финансовой устойчивости предприятия.

Расчет стоимости чистых активов ОАО НПО «Прибор» показывает, что величина чистых активов в 2010 году превышает размер уставного капитала ОАО НПО «Прибор», что соответствует требованиям Федерального закона «Об акционерных обществах». За отчетный 2010 год рост значения  стоимости чистых активов ОАО НПО «Прибор» составил 128 тыс. руб. Экономическое содержание категории «стоимость чистых активов» компании можно определить как стоимость имущества, принадлежащего компании на праве собственности и гарантирующего ее законные интересы.
Рост стоимости чистых активов ОАО НПО «Прибор»  свидетельствует об успешной финансово – экономической деятельности общества в 2010 году.

Показатель «Отношение суммы привлеченных средств к капиталу и резервам» характеризует степень зависимости предприятия от заемных средств, показывает, сколько заемных средств привлечено Обществом на 1 рубль собственных средств. По итогам 2009 года значение показателя «Отношение суммы привлеченных средств к капиталу и резервам» составляло 250,33%, по итогам отчетного 2010 года – 274,83% за счет значительных сумм кредиторской задолженности  поставщиков и подрядчиков. 
В 2010 году ОАО НПО «Прибор» не привлекало ни займов, ни кредитов. 
Значение показателя «Производительность труда» в 2010 году составляло 2 394,04 тыс. руб./чел. «Производительность труда» -это величина выручки, заработанной в среднем каждым работником (сотрудником) Общества.  За  2009г. - 5 861,4 тыс. руб./чел. Снижение значения показателя «Производительность труда» в отчетном году  произошло за счет роста полученной выручки по итогам деятельности в 2010 году  в 1,3 раза при росте среднесписочной численности работников (сотрудников) Общества в 3,3 раза. Значение показателя находится на достаточно высоком уровне, несмотря на влияние неблагоприятных экономических факторов в стране, что свидетельствует об эффективной кадровой политике, осуществляемой ОАО НПО «Прибор», и эффективном использовании трудовых ресурсов на предприятии.

 В целом анализ показателей финансово-экономической деятельности ОАО НПО «Прибор» за 2010 год свидетельствует об укреплении  стабильности финансово – экономического положения Общества, его финансовой независимости, платежеспособности, кредитоспособности, инвестиционной привлекательности Общества.

Показатели ликвидности акционерного общества 

	Наименование  показателя
	31.12.
2009 г.
	31.12.
2010 г.

	Собственные оборотные средства, тыс. руб.
	-9 915
	-9 356

	Коэффициент текущей ликвидности
	0,78
	0,82

	Коэффициент быстрой ликвидности
	0,62
	0,64

	Коэффициент автономии собственных средств
	0,29
	0,27


Показатели ликвидности призваны продемонстрировать степень платежеспособности 

ОАО НПО «Прибор» по краткосрочным долгам.

Показатель «Собственные оборотные средства» позволяет определить величину оборотных активов, которые остаются у предприятия в случае единовременного полного погашения задолженности предприятия. Данные таблицы показывают, что ОАО НПО «Прибор» по итогам 2010 года испытывает недостаток собственных оборотных средств. Однако, по сравнению с предшествующим годом, недостаточность собственных средств  сократилась на 559 тыс. руб. При погашении текущих расходов и обязательств платежеспособность  Общества возросла.  Вместе с тем, запас финансовой устойчивости ОАО НПО «Прибор», позволяющий осуществлять производственную и коммерческую деятельность, не опасаясь за свое финансовое положение в самой критической ситуации (когда все кредиторы одновременно потребуют погашения задолженности) недостаточен. 
Коэффициент автономии собственных средств показывает долю собственных средств в общей сумме всех средств предприятия и характеризует финансовую независимость от кредиторов. Чем выше доля собственных средств, тем больше шансов у предприятия справиться с непредвиденными обстоятельствами, возникающими в ходе его деятельности и тем выше его устойчивость. Минимальное пороговое значение данного коэффициента составляет 0,5. Такое значение показателя позволяет предполагать, что все обязательства Общества могут быть покрыты его собственными средствами. Значения коэффициента автономии по итогам 2010 года составило 0,27, ниже порогового. ОАО НПО «Прибор» не обладает собственными средствами для погашения обязательств в достаточном количестве. 
Коэффициент текущей ликвидности характеризует общую обеспеченность краткосрочной задолженности оборотными средствами для ведения хозяйственной деятельности и своевременного погашения срочных обязательств предприятия. Оптимальное значение коэффициента текущей ликвидности – 1,0- 2,0. По итогам 2010 года коэффициент текущей ликвидности достиг значения 0,82. Это свидетельствует  о том, что денежные средства и поступления от текущей деятельности не полностью покрывают текущие долги. 

Коэффициент быстрой ликвидности помогает оценить, какую долю текущих краткосрочных обязательств может погасить предприятие, если его положение станет действительно критичным. Оптимальное значение коэффициента быстрой ликвидности составляет 0,2 - 0,25; По итогам 2010 года коэффициент быстрой ликвидности имеет значение  0,64. Общество не испытывает затруднения с погашением краткосрочных обязательств за счет наиболее ликвидной части активов.

 Анализ указанных показателей свидетельствует о стабильности показателей уровня ликвидности ОАО НПО «Прибор», что может позитивно отразиться на его финансовом положении. Происходит укрепление устойчивости финансового положения Завода. Поэтому инвестиционную привлекательность и его надежность можно оценить как достаточно высокие. Финансовое положение ОАО НПО «Прибор»  и его финансовая независимость с каждым годом укрепляется. 
Оценка финансовой устойчивости акционерного общества

Дебиторская и кредиторская задолженность (руб.)

	Показатель
	Остаток на начало года
	Остаток на конец года

	Дебиторская задолженность (краткосрочная), всего
	16 626
	22 640

	в том числе:

расчеты с покупателями и заказчиками
	7 571
	10 049

	авансы выданные
	1 683
	1 968

	Прочая
	7 372
	10 623

	Кредиторская задолженность (краткосрочная), всего
	36 199
	42 058

	в том числе:

расчеты с поставщиками и подрядчиками
	34 213
	37 542

	авансы полученные
	1 555
	3 271

	расчеты по налогам и сборам
	208
	620

	Прочая
	223
	625


В соответствии с данными бухгалтерской отчетности:

Долгосрочная дебиторская задолженность ОАО НПО «Прибор» в 2010 году отсутствует. 
Краткосрочная дебиторская задолженность по итогам деятельности ОАО НПО «Прибор» на конец 2010 года возросла на 6 014 тыс. руб. и  составила 22 640 тыс. руб. Краткосрочная дебиторская задолженность относится к ликвидным активам общества. 

Долгосрочная кредиторская задолженность ОАО НПО «Прибор»  в 2010 году  отсутствует. 

Краткосрочная кредиторская задолженность по итогам деятельности ОАО НПО «Прибор»  составила на конец  2010 года 42 058 тыс. руб., что в 1,16 раза  выше значения краткосрочной кредиторской задолженности начала отчетного года.
На конец 2010 года размер кредиторской задолженности в 1,86 раза выше размера дебиторской задолженности, т.е. обязательства ОАО НПО «Прибор» значительно выше обязательств перед ОАО НПО «Прибор». 
Данные о сотрудниках (работниках) акционерного общества

	Наименование показателя 
	31.12
2009 г.
	31.12
2010 г.

	Среднесписочная численность работников, чел. 
	15
	49

	Доля сотрудников эмитента, имеющих высшее профессиональное образование,  %
	26,6
	18

	Объем денежных средств, направленных на оплату 

труда, руб. 
	2 473 213
	4 487 813

	Объем денежных средств, направленных на социальное 

обеспечение, руб. 
	-
	-

	Общий объем израсходованных денежных средств, руб. 
	2 473 213
	4 487 813


Среднесписочная численность работников ОАО НПО «Прибор» на конец 2010 года составила 49 человек. Численность работников Общества за анализируемый период возросла на 34 работника, что не является для ОАО НПО «Прибор существенным. 

На предприятии профсоюзный орган не создан. 

Структура собственного капитала акционерного общества (тыс. руб.)

	Наименование показателя 
	31.12

2009 г.
	31.12.

2010г.

	Собственный капитал, всего
	15 225
	15 977

	в том числе:

Уставный капитал, тыс. руб.
	12
	12

	Добавочный капитал, тыс. руб.
	19 930
	19 734

	Резервный капитал, тыс. руб.
	0
	0

	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток), тыс. руб.
	-4 717
	-3 769


Уставный капитал ОАО НПО «Прибор  разделен на 12 348 акций, из них 9 261 обыкновенные акции и 3 087 привилегированные акции типа «А», что соответствует размеру уставного капитала Общества, зафиксированному в Уставе. Номинальная стоимость каждой акции составляет 1 руб.
Общая сумма капитала ОАО НПО «Прибор» на дату окончания  отчетного  2010 года составляет 15 977 тыс. руб. Общая сумма капитала Общества возросла на 752 тыс. руб. по сравнению с данными прошлого отчетного года за счет снижения размера непокрытого убытка в результате общей финансово – хозяйственной деятельности ОАО НПО «Прибор». В структуре капитала наибольший удельный вес занимает добавочный капитал. 

Размер капитала ОАО НПО «Прибор» имеет важное значение для деятельности предприятия. Увеличение размера капитала ОАО НПО «Прибор» способствует укреплению финансового положения компании, оказывает прямое влияние на значения показателей достаточности капитала.    

2.3 Информация об объеме каждого из использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов.
	№

п/п
	Вид энергии
	Ед. 

измерения
	в натуральном выражении
	в денежном выражении, 

в тыс. руб.

	1
	тепловая
	Гкал
	147,5
	61,1

	2
	электрическая
	кВт
	97,473
	217,3

	3
	электромагнитная
	-
	-
	-

	4
	нефть
	-
	-
	-

	5
	бензин автомобильный
	л
	-
	-

	6
	топливо дизельное
	л
	-
	-

	7
	мазут топочный
	-
	-
	-

	8
	газ естественный (природный)
	-
	-
	-

	9
	уголь
	-
	-
	-


2.4 Перспективы развития акционерного общества.
За прошедшие годы Общество подтвердило свою способность выживать в любых условиях, преодолевать кризисы, погашать свои обязательства и получать стабильный доход. Оценивая итоги развития ОАО НПО «Прибор»  можно утверждать, что Общество имеет собственные источники развития. В условиях последствий финансового кризиса экономическая политика, проводимая руководством Общества, обеспечила финансовую устойчивость ОАО НПО «Прибор».  

Для осуществления основной цели деятельности акционерного общества – получения прибыли ОАО НПО «Прибор» в отчетном 2010 году продолжил деятельность, направленную на сохранение своего потенциала. Продолжилась работа по экспорту товаров и прочей торговле, в секторе рынка аренды недвижимости и услуг. 
Данные виды деятельности позволили ОАО НПО «Прибор» погашать возникающие обязательства и получать прибыль с ориентиром на погашение убытков прошлых лет.. 

 Для улучшения финансово-хозяйственной и производственной деятельности ОАО НПО «Прибор» в условиях преодоления последствий экономического кризиса планирует осуществление ряда мероприятий: 
-по использованию передовых технологий для минимизации издержек производства, чтобы  за счет снижения цены продаж увеличить свою долю рынка;
·  по экономии и рациональному использованию энергоресурсов;

·  по жесткому планированию производственных и непроизводственнвх  расходов предприятия;

·  по ведению расчетливой кадровой политики;

· по обеспечению своевременной оплаты текущих платежей по уплате налоговых сборов всех уровней, оплату за использование энерго- и теплоресурсов, аренду земельных участков, оплату труда штатных сотрудников;

· по совершенствованию  системы организации производства;
· по разработке новых приборов для  нефтегазовой промышленности;
· по расширению предоставления услуг сдачи в аренду помещений; 

· по проведению анализа эффективности использования коммерческой недвижимости, по определению оптимальных ставок арендной платы;

· по проведению реконструкции и технического переоснащения помещений, предполагаемых к сдаче в аренду;

· по проведению рекламных мероприятий для привлечения клиентов.   

В сфере деятельности ОАО НПО «Прибор» по сдаче в аренду помещений  применение конкурентоспособных арендных ставок, маркетинговые исследования требований арендаторов  позволит  ОАО НПО «Прибор» достичь стабильных положительных  результатов.
Реализация намеченных планов, повышение эффективности работы Общества, маркетинговая ориентация на потребителя и конкурентов, гибкое приспособление к изменяющейся рыночной конъюнктуре позволит акционерному обществу в дальнейшем быстро развиваться, открыть новые возможности для финансового оздоровления Общества, обеспечить финансовую независимость и эффективность деятельности, что укрепит финансовое положение в целом.

Основными существующими и предполагаемыми конкурентами ОАО НПО «Прибор» по разработке, производству, ремонту и реализации приборов и устройств активного, приемочного контроля, средств технической диагностики и средств автоматизации технологического процессов для предприятий, организаций и физических лиц являются предприятия, оказывающие аналогичные виды деятельности,  по сдаче внаем собственного нежилого недвижимого имущества - российские предприятия, оказывающие аналогичные виды услуг в г. Апрелевка Московской области.
С точки зрения ОАО НПО «Прибор», наиболее важными факторами конкурентоспособности являются цена и качество продукции и услуг. По этим факторам ОАО НПО «Прибор» планирует занять высокое положение. 

Второе место в рейтинге важности факторов занимает удобство расположения. Удобство территориального расположения ОАО НПО «Прибор» способствует выгодному заключению контрактов и оперативному исполнению заказов. 
Такой фактор как «Быстрота обслуживания» также оказывает существенное влияния на конкурентоспособность предприятий.

У ОАО НПО «Прибор» существуют реальные перспективы улучшения финансовых показателей, увеличения объемов реализации продукции, работ, услуг, улучшения качества работ, услуг, освоение новых перспективных видов деятельности.   

2.5 Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям акционерного общества.
В соответствии с решением годового общего собрания акционеров ОАО НПО «Прибор» от 25.06.2010 года для поддержания производственного процесса, сохранения квалифицированных кадров и в целях накопления ресурсов для дальнейшего развития Общества дивиденды по обыкновенным и привилегированным акциям по итогам работы за 2009 не начислялись и не выплачивались.

По рекомендации Совета директоров ОАО НПО «Прибор» общему собранию акционеров по результатам работы Общества за 2010г. в повестку дня годового общего собрания акционеров включен вопрос о принятии решения дивиденды по результатам 2010 финансового года не начислять и не выплачивать, а также одобрить и утвердить направление полученной прибыли в 2010 финансовом году на погашение убытков прошлых лет.
2.6 Основные факторы риска, связанные с деятельностью акционерного  общества.
Риски, которые могут повлиять на деятельность ОАО НПО «Прибор», подразделяются на страновые, региональные, отраслевые, финансовые, правовые риски, риски, связанные с деятельностью акционерного общества. 

Страновые и региональные риски:

Страновые риски – риски, сопровождающие деятельность коммерческих организаций, зарегистрированных в качестве налогоплательщика и/или осуществляющих основную деятельность на территории отдельно взятой страны, и связанные с политическими, экономическими, социальными факторами, характерными для данной страны.

Страновые риски испытывают все участники рынка данной страны в равной мере. 

Региональные риски – риски, сопровождающие деятельность коммерческих организаций, зарегистрированных в качестве налогоплательщика и/или осуществляющих основную деятельность на территории отдельно взятого региона, и связанные с политическими, экономическими, социальными факторами, характерными для данного региона.

Региональные риски испытывают все участники рынка данного региона в равной мере.

ОАО НПО «Прибор» зарегистрирован в качестве налогоплательщика в инспекции  МНС России по г. Наро-Фоминску Московской области и осуществляет основную деятельность в городе Апрелевка Московской области.

Учитывая, что город Москва является центром политической жизни страны, риски, связанные с политической ситуацией в стране (Российской Федерации) и риски, связанные с политической ситуацией в регионе (г. Апрелевка Московской области) идентичны.

Риски, связанные с политической ситуацией в стране и в регионе, в которых ОАО НПО «Прибор» зарегистрирован в качестве налогоплательщика и осуществляет основную деятельность, довольно многочисленны. К основным из них относятся:

- высокая степень коррупции во всех эшелонах власти и государственном аппарате;

- высокая степень бюрократизма, чиновничий произвол;

-применение государством нерыночных методов воздействия на экономические процессы;

- вмешательство государства во внутренние дела и коммерческую деятельность крупных бизнес -  структур;

- создание искусственных барьеров при осуществлении деятельности мелкому и среднему бизнесу. 

В тоже время в последние годы наметилась положительная тенденция по снижению политических рисков. Прежде всего, это связано с тем, что в настоящее время в России в целом, в городе Москве и Московской области, в частности, управленческий аппарат (исполнительные и законодательные органы) представлен лидерами, выражающими интересы большинства населения страны и региона. Расстановка сил на современной политической арене носит предсказуемый характер. Это вносит стабильность в политическую ситуацию в стране и регионе, минимизирует вероятность возникновения социальных взрывов и конфликтов. Основные усилия федеральных органов направлены на формирование сильной вертикали власти в государстве, ужесточение борьбы с коррупцией, реализацию социально ориентированных нацпроектов. Кроме того, высшие исполнительные (Президент, Правительство), законодательные (Парламент),  регулирующие органы (прежде всего, Банк России) согласовано и оперативно реагируют на негативные последствия мирового финансового кризиса, эффективно реализуют мероприятия по поддержанию российского финансового рынка и банковского сектора. В настоящее время высшие государственные органы России выступают гарантом стабильности в экономике. Учитывая действия политического руководства страны, международные рейтинговые агентства изменили оценку политики российского руководства и повысили международный рейтинг Российской Федерации.

В связи с этим, прогноз ОАО НПО «Прибор» в отношении возможного изменения политической ситуации в стране и регионе, в которых Общество  зарегистрировано в качестве налогоплательщика и осуществляет основную деятельность: политическая ситуация в стране и регионе не изменится, резкого изменения политического климата в стране и регионе не произойдет. В связи с этим, риски, связанные с политической ситуацией и способные оказать отрицательное влияние на деятельность ОАО НПО «Прибор»    отсутствуют. 

Экономическая ситуация в России в условиях влияния последствий финансово-экономического кризиса носит тенденцию к стабилизации и развитию. Продолжают реализовываться поставленные задачи улучшения уровня жизни населения, инвестиционного климата в стране, привлечения иностранных инвесторов,  реализуются социальные реформы.  

И все же, в реальной ситуации российский финансовый рынок и банковский сектор находится под влиянием нестабильности на мировых финансовых рынках. В связи с этим основными экономическими рисками для участников российского рынка являются:

- снижение доходности государственного бюджета из-за падения цен на нефть на мировых рынках;

- сокращение объемов кредитования российской промышленности;

- усиление инфляционных процессов в экономике;

- нарушение договоров со стороны контрагентов;

-снижение объемов выпускаемой продукции (работ, услуг) ввиду сокращения потребительского спроса.

Для поддержания стабильности российской экономики и преодоления последствий мирового финансового кризиса российским правительством реализуется комплекс мер: 
-разработаны меры по контролю за расходованием коммерческими банками выделенных средств исключительно на кредитование реального сектора экономики с указанием наиболее важных для страны, кредитозависимых отраслей;

- оптимизировано налогообложение для предприятий реального сектора экономики;

- сокращены налоги на экспорт сырой нефти для компенсации понижения цен на нефть;

- понижены резервные требования для коммерческих банков.

Тем не менее, несмотря на активную поддержку российской экономики и, в частности, реального сектора со стороны государства, в ближайшее время сохранится ситуация неопределенности, отрицательно сказывающаяся на деятельности всех участников рынка.

Региональная политика имеет существенное значение для успешной деятельности ОАО НПО «Прибор».   

Экономические перспективы Московской области оцениваются ОАО НПО «Прибор» как наиболее благоприятные для осуществления производственной, предпринимательской деятельности. Москва и Московская область выигрывает по сравнению с другими регионами России по душевым показателям ВВП, доходам населения, бюджетной обеспеченности, объемам  инвестиции в основной капитал и другим показателям. Кроме того, негативные последствия экономического кризиса затронули Москву и Московскую область как развитые финансовые центры в меньшей степени, чем другие регионы России. 

Основными экономическими рисками на региональном уровне являются:

-«замораживание» или сворачивание проектов, заказчиком по которым являются региональные власти;

- сокращение финансирования по ряду направлений, связанных с реальным сектором, в рамках региональных бюджетов;

- неблагоприятные изменения в области налогообложения на региональном уровне. 

Для ОАО НПО «Прибор»:

- снижение конкурентоспособности предприятия вследствие изменений в местном налоговом законодательстве, влияющих на деятельность Общества;

- увеличение издержек производства и себестоимости продукции, работ, услуг вследствие изменений в  тарифной политике на местном уровне;
-снижение платежеспособного спроса на изделия, производимые Обществом.

В целях снижения влияния рисков на случай отрицательного влияния изменения ситуации в стране и регионе деятельности  ОАО НПО «Прибор» предполагает следующие действия:

-снижение издержек производства, оптимизация ценовой политики;

-расширение рынка сбыта производимой продукции, а в случае нерентабельности продаж – перепрофилирование производства; 
-расширение рынка услуг;

-внедрение новых форм взаимодействия с органами местной власти;

-активное участие в общественной и политической жизни страны и региона, направленное на защиту интересов производителей.

Риски, связанные с экономической ситуацией в стране, могут неблагоприятным образом отразиться на деятельности ОАО НПО «Прибор». В результате чего может произойти  увеличение себестоимости продукции, работ, услуг ОАО НПО «Прибор», снижение его конкурентоспособности, снижение объемов выполненных работ (оказываемых услуг) как следствие неблагоприятного изменения налоговой, финансово – кредитной, денежной политики; неблагоприятного изменения цен на закупаемую продукцию; усиления инфляционных процессов в экономике; нарушение договоров со стороны контрагентов, вызванное неблагоприятными изменениями в экономике.

Во внешней политике в последние годы наблюдается напряжение в отношениях с некоторыми странами – членами НАТО в связи с расширением географии альянса и приближением к границам Российской Федерации. Кроме того, руководством некоторых стран, входивших ранее в состав СССР и непосредственно граничащих с Российской Федерацией, проводится недружественная политика по отношению к России, подрывающая международный авторитет нашей страны. Таким образом, существует минимальный риск, связанный с участием Российской Федерации во внешних военных конфликтах.

Российская Федерация является многонациональным государством, включает в себя регионы с различным уровнем социального и экономического развития, в связи с чем, нельзя полностью исключить вероятность возникновения в России внутренних конфликтов, в том числе с применением военной силы или введением чрезвычайного положения в отдельных регионах.

Кроме того, возможно возникновение некоторой социальной напряженности, вызванной временными экономическими трудностями в стране в связи с влиянием последствий мирового финансового кризиса. По этой же причине нельзя исключить и вероятность проведения забастовок на отдельных предприятиях, наиболее пострадавших от кризиса. 

ОАО НПО «Прибор» зарегистрирован в качестве налогоплательщика в Московской области, то есть осуществляет свою деятельность в Центральном регионе европейской части Российской Федерации, которая в настоящее время отличается достаточно высокой стабильностью в политической, экономической, социальной сферах. Местоположение Москвы и Московской области характеризуется удаленностью от возможных очагов конфликтов.

Таким образом, риски, связанные с возможными военными конфликтами, введением чрезвычайного положения и забастовками в стране существуют, однако вероятность их наступления относительно невысока. 

Риски, связанные с географическими особенностями страны и региона, в которых ОАО НПО «Прибор» зарегистрирован в качестве налогоплательщика и осуществляет основную деятельность, отсутствуют. 

Российская Федерация – государство, расположенное на самой большой территории  в мире.  В состав Российской Федерации входят регионы, характеризующиеся повышенной опасностью различных стихийных бедствий, удаленностью месторасположения, труднодоступностью, неразвитым транспортным сообщением и даже малообжитые и малоосвоенные или заброшенные регионы. Поэтому в целом для страны существуют значительные риски, связанные с географическими особенностями страны. 
Однако, место расположения ОАО НПО «Прибор» – Центральная полоса европейской части России – характеризуется отсутствием повышенной опасности стихийных бедствий, а также наличием большого числа транспортных развязок, путей сообщения, что исключает труднодоступность ОАО НПО «Прибор». 
Отраслевые риски:
Отрасль экономики, в которой ОАО НПО «Прибор» осуществлял основную деятельность в течение 5 последних завершенных финансовых лет, - машиностроение, Основной вид  деятельности  ОАО НПО «Прибор» -  изготовление и реализация измерительных приборов, а также осуществляло оказание услуг по сдаче нежилых помещений в аренду.

Ухудшение ситуации в сфере производства измерительных приборов негативным образом отразилось на деятельности ОАО НПО «Прибор», в частности, привело к потере заказов, к снижению объемов производимой измерительной продукции,  увеличению себестоимости продукции, снижению прибыли.

Ухудшение ситуации в указанной сфере деятельности не повлияло на исполнение обязательств ОАО НПО «Прибор» по ценным бумагам, т.к. ОАО НПО «Прибор»  не выплачивал дивиденды по акциям за 2009г и не имеет иных обязательств по ценным бумагам. 

Наиболее значимые, по мнению ОАО  НПО «Прибор», возможные изменения в отрасли:

на внешнем рынке: 
- Возрастание конкуренции со стороны зарубежных производителей аналогичной продукции, что может привести к нерентабельности продаж.

на внутреннем рынке:

- Общее ухудшение ситуации в экономике;

- Снижение темпов разработки и внедрения новой техники, вызванное недостаточно высоким научно-производственным потенциалом отрасли, что обусловливает изготовление устаревшей продукции, уступающей достигнутому мировому уровню по качеству, надежности и экологической безопасности;
- Дефицит оборотных средств и инвестиционных ресурсов;

- Увеличение затрат на производство продукции отрасли в связи с трудо- и энергоемким характером производства, а также в связи с необходимостью финансирования материалосберегающих, природосберегающих технологий;

- Снижение темпов роста платежеспособного спроса потенциальных заказчиков продукции отрасли и услуг;

- Отсутствие дешевых кредитных ресурсов, необходимых как производителям машиностроительной продукции для осуществления своей деятельности, так и потенциальным потребителям для  закупки продукции отрасли;
- Снижение арендных ставок под влиянием снижения цен на рынке недвижимости.
Предполагаемые действия ОАО НПО «Прибор» в случае изменения ситуации в отрасли:

-     Оптимизация цен на производимую продукцию (оказываемые услуги); 

· Сокращение издержек производства;
-     Повышение качества производимой продукции (оказываемых услуг);

· Совершенствование отдельных потребительских свойств изготовляемой продукции;
· Заключение долгосрочных контрактов с заказчиками;
· Освоение новых рыночных ниш.
Риски, связанные с возможным изменением цен на сырье, услуги, используемые ОАО НПО «Прибор» в своей деятельности, и их влияние на деятельность ОАО «НПО «Прибор» и исполнение обязательств по ценным бумагам:

на внешнем рынке: указанные риски отсутствуют, так как ОАО НПО «Прибор» в своей деятельности в основном использует отечественные источники ресурсов, работ, услуг.

на внутреннем рынке: риски, связанные с возможным изменением на внутреннем рынке цен на сырье, услуги, используемые ОАО НПО «Прибор» в своей деятельности, существенны, т.к. это может привести к увеличению себестоимости продукции (работ, услуг) ОАО НПО «Прибор» и снижению размера прибыли. В случае, если ОАО НПО «Прибор» компенсирует увеличение себестоимости продукции (работ, услуг) увеличением отпускных цен на свою продукцию, то это может привести к падению объемов продаж. Однако, возможное изменение цен на сырье, услуги, используемые ОАО НПО «Прибор» в своей деятельности, не повлияет на исполнение обязательств по ценным бумагам, т.к Общество не выплачивает дивиденды по акциям и не имеет иных обязательств по ценным бумагам.

Риски, связанные с возможным изменением цен на продукцию и/или услуги ОАО НПО «Прибор», их влияние на деятельность ОАО «НПО «Прибор» и исполнение обязательств по ценным бумагам:

на внешнем рынке: указанные риски  существенны, так как  при увеличении цен на продукцию ОАО НПО «Прибор» возрастает риск  сокращения спроса на производимую Обществом  продукцию вследствие  снижения ее конкурентоспособности.
на внутреннем рынке:

- в случае незначительного увеличения цен на продукцию и/или услуги ОАО «НПО «Прибор» деятельность ОАО НПО «Прибор», в том числе объемы производимой продукции, выполняемых работ (услуг), не претерпят существенного изменения в связи с наличием отлаженной системы сбыта продукции (услуг), долгосрочных партнерских отношений с заказчиками, положительной репутацией ОАО НПО «Прибор»;

- в случае значительного увеличения цен на продукцию и/или услуги ОАО НПО «Прибор» существует риск сокращения спроса на производимую Обществом продукцию и/или услуги вследствие снижения ее конкурентоспособности;
- в случае снижения цен на продукцию и/или услуги ОАО НПО «Прибор» существует риск снижения прибыли.

 Влияние  данных рисков может быть минимизировано при условии проведения НПО «Прибор» мероприятий, обеспечивающих повышение конкурентоспособности продукции путем достижения привлекательного для потребителей баланса ценовых и качественных характеристик продукции.

Возможное изменение цен на продукцию (работы, услуги), используемые НПО «Прибор»  в своей деятельности,  не повлияет на исполнение обязательств по ценным бумагам, т.к. Общество  не выплачивает дивиденды по акциям и иных обязательств по ценным бумагам не имеет.
Финансовые риски:
Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности ОАО НПО «Прибор» использует различные источники финансирования, за исключением кредитных ресурсов. В связи с этим ОАО НПО «Прибор» не подвержено рискам, связанным с изменением процентных ставок по банковским кредитам. 

Изменение курса обмена иностранных валют оказывает влияние на деятельность ОАО НПО «Прибор», поскольку доля экспортно- импортных операций в общем объеме поставок Общества значительна. Таким образом, риск, связанный с изменением курса обмена иностранных валют,  для ОАО НПО «Прибор»  присутствует. Дальнейшее наращивания объемов экспортно-импортных операций будет осуществляться Обществом  на основе  детального анализа текущей экономической ситуации в России и в мире и только при приемлемом уровне валютного риска. В этом случае возможный риск, связанный с изменением курса обмена иностранных валют, ОАО НПО «Прибор»,  будет минимизировать путем диверсификации  каналов сбыта продукции.

ОАО НПО «Прибор» выплат по ценным бумагам не производил, в связи с чем риск неисполнения обязательств ОАО НПО «Прибор» по выплатам по ценным бумагам в результате инфляционных изменений отсутствует. 

Правовые риски:
ОАО НПО «Прибор» осуществляет производственную деятельность только на территории Российской Федерации. Однако, в связи с тем, что ОАО НПО «Прибор» осуществляет эскпортно-импортные операции, правовые риски, связанные с деятельностью на внешнем рынке, также присутствуют. Правовые риски заключаются в изменении законодательства в направлении, препятствующем или затрудняющем осуществление деятельности предприятия. 

В условиях необходимости преодоления кризисных явлений в экономике страны изменение российской нормативно-правовой базы, устанавливающей принципы валютного  регулирования, прогнозируется с большой степенью вероятности. Учитывая, что усилия властей направлены на защиту интересов участников российского рынка, риски, связанные с изменением валютного регулирования, оцениваются ОАО НПО «Прибор» как несущественные.
Рост ставок по действующим налогам или введение новых налогов и сборов, выплачиваемых ОАО НПО «Прибор», может привести к снижению размера чистой прибыли Общества, остающейся на предприятии, что неблагоприятным образом скажется на деятельности ОАО  НПО «Прибор». Но в настоящее время, риски, связанные с установлением дополнительного налогообложения, отсутствуют, т.к. для преодоления последствий финансового кризиса, кризиса ликвидности российское правительство предпринимает меры по поддержке предприятий реального сектора экономики, в частности, облегчает и упрощает налогообложение. Таким образом, увеличения налоговых ставок или введения дополнительных налогов не ожидается.

В посткризисных условиях нельзя полностью исключать вероятность изменения правил таможенного контроля и пошлин. В случае ужесточения таможенного законодательства, могут увеличиться организационные расходы НПО «Прибор», а также расходы на уплату пошлин, может потребоваться дополнительное время для освоения новых правил таможенного контроля.  Вместе с тем, усилия властей направлены на защиту интересов участников российского рынка и создание наиболее благоприятных, комфортных условий для производства продукции и ее реализации. Таким образом, ОАО НПО «Прибор» не ожидает существенного ужесточения таможенного законодательства, препятствующего экспорту российских товаров или импорту необходимого дефицитного сырья, оборудования и пр. Риски, связанные с изменением правил таможенного контроля и пошлин, оцениваются Обществом как существующие, но не критические.
Риски, связанные с изменением требований по лицензированию основной деятельности ОАО НПО «Прибор»  либо лицензированию прав пользования объектами, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы), отсутствуют, т.к. основная деятельность ОАО НПО «Прибор»  не требует лицензирования и Общество не использует в своей деятельности объекты, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы). Свою основную деятельность ОАО НПО «Прибор» осуществляет в России и подчиняется российскому законодательству
Риски, связанные с изменением судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью ОАО НПО «Прибор»  (в том числе по вопросам лицензирования) и способным отрицательно повлиять на результаты его деятельности, а также на результаты текущих судебных процессов отсутствуют, т.к. Общество не имеет текущих споров с третьими лицами ни на внешнем  ни на внутренних рынках.
Риски, связанные с деятельностью эмитента:
Риски, свойственные исключительно ОАО НПО «Прибор», в том числе риски, связанные с текущими судебными процессами, в которых участвует ОАО НПО «Прибор», отсутствием возможности продлить действие лицензии на ведение определенного вида деятельности либо использования объекта ограниченного гражданского оборота (включая природные ресурсы), возможной ответственностью ОАО НПО «Прибор» по долгам третьих лиц, возможностью потери потребителей, на оборот с которыми приходится не менее чем 10 процентов общей выручки от продажи продукции (работ, услуг) ОАО НПО «Прибор», отсутствуют, т.к. НПО «Прибор»  не участвует в  судебных процессах, основная деятельность Общества не требует лицензирования и  Общество не использует в своей деятельности объекты, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы), ОАО НПО «Прибор»  не несет ответственность по долгам третьих лиц, в том числе дочерних обществ, а потребители продукции и услуг, предоставляемых Обществом, надежные и платежеспособные, связанные долгосрочными  партнерскими отношениями.
2.7. Отчет о крупных сделках, совершенных акционерным обществом в отчетном году. 

В 2010 году крупные сделки ОАО  НПО «Прибор» не совершались.

2.8. Отчет о сделках, в совершении которых имеется заинтересованность, совершенных акционерным обществом в отчетном году. 

В 2010 году ОАО НПО «Прибор» сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» как сделки, в совершении которых имелась заинтересованность, не заключал.
III. Сведения о лицах, входящих в состав органов управления акционерного общества.
3.1.  Сведения о структуре органов управления акционерного общества.
В соответствии с Уставом ОАО НПО «Прибор» органами управления акционерного общества являются:

- Общее собрание акционеров; 
- Совет директоров;
- Генеральный директор.
3.2.   Сведения о Совете директоров акционерного общества. 

Состав Совета директоров акционерного общества:
Богданов Сергей Анатольевич 
Год рождения: 1970
Бочаров Александр Васильевич 

Год рождения: 1972
Ершов Геннадий Устинович 

Год рождения: 1955
Колесников Николай Михайлович 

Год рождения: 1951
Субботин Валерий Валерьевич 

Год рождения: 1972
Председатель:  Ершов Геннадий Устинович 

Изменения в составе Совета директоров в отчетном году:
На годовом общем собрании акционеров по итогам деятельности ОАО  НПО «Прибор» в 2009 году, состоявшемся 25 июня 2010г., протокол № 1/2010  от 26 июня 2010 года, был избран Совет директоров ОАО НПО «Прибор» в составе 5 человек: 
Богданов Сергей Анатольевич, Бочаров Александр Васильевич, Ершов Геннадий Устинович, Колесников Николай Михайлович, Субботин Валерий Валерьевич.

При этом все члены Совета директоров избраны повторно. 

Сведения о членах Совета директоров акционерного общества: 
Богданов Сергей Анатольевич 
Год рождения: 1970
Сведения об образовании: высшее образование
Наименование учебного заведения: Московский государственный технический университет «МАМИ», Московский государственный технологический университет «СТАНКИН»
Должности за последние 5 лет:

Период: 2005-2010
Организация:  ООО «ПК «Сталь-Трест»  
Должность: Заместитель Генерального директора по техническим вопросам и развитию
Период: 2011 - настоящее время   
Организация:  ЗАО ПСК «Сталь-Трест» 

Должность: Заместитель  Генерального директора по техническим вопросам и развитию

Доля данного лица в уставном капитале ОАО  НПО «Прибор»:  доли не имеет.
Доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций ОАО  НПО «Прибор»:  доли не имеет.
Количество акций ОАО  НПО «Прибор» каждой категории (типа), которые могут быть приобретены данным лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам ОАО  НПО «Прибор»: опционы отсутствуют

Доли данного лица в уставных (складочных) капиталах дочерних/зависимых обществ ОАО  НПО «Прибор»: ОАО  НПО «Прибор» не имеет дочерних/зависимых обществ.
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления ОАО  НПО «Прибор» и/или органов контроля за финансово – хозяйственной деятельностью ОАО  НПО «Прибор»:  родственные связи отсутствуют

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался.
Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
Владение акциями ОАО  НПО «Прибор» в течение отчетного года:

В течение 2010 года сделки по приобретению и/или отчуждению акций ОАО НПО  «Прибор» совершенные Богдановым Сергеем Анатольевичем не имели место.

Бочаров Александр Васильевич 
Год рождения: 1972
Сведения об образовании: высшее образование
«Брянский институт транспортного машиностроения», «Московский горный институт».
Должности за последние 5 лет:

Период: 2005-2010
Организация:  ООО «МП «Бурмех»  

Должность: Генеральный  директор
Период: 2010 – по настоящее время
Организация: ООО «Корунд»
Должность:  Заместитель  Генерального директора.
Доля данного лица в уставном капитале ОАО  НПО «Прибор»:  долей не имеет

Доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций ОАО  НПО «Прибор»:  долей не имеет
Количество акций ОАО  НПО «Прибор» каждой категории (типа), которые могут быть приобретены данным лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам ОАО  НПО «Прибор»: опционы отсутствуют.
Доли данного лица в уставных (складочных) капиталах дочерних/зависимых обществ ОАО  НПО «Прибор»: ОАО  НПО «Прибор» не имеет дочерних/зависимых обществ.
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления ОАО  НПО «Прибор» и/или органов контроля за финансово – хозяйственной деятельностью ОАО  НПО «Прибор»: родственные связи отсутствуют.
Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался.
Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
Владение акциями ОАО  НПО «Прибор» в течение отчетного года:

В течение 2010 года сделки по приобретению и/или отчуждению акций ОАО НПО  «Прибор» совершенные Бочаровым Александром Васильевичем не имели место.
Ершов Геннадий Устинович 
Год рождения: 1955
Сведения об образовании: высшее образование

Наименование учебного заведения: Ленинградский горный институт им. Плеханова
Должности за последние 5 лет:

Период:  до 2010г.
Организация: ООО «ПК «Сталь-Трест»
Должность: Генеральный директор
Период: 2011г.– по настоящее время
Организация: ЗАО  ПСК «Сталь-Ттест»
Должность: Генеральный директор
Доля данного лица в уставном капитале ОАО  НПО «Прибор»: 59,9611
Доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций ОАО  НПО «Прибор»: 60,8682
Количество акций ОАО  НПО «Прибор» каждой категории (типа), которые могут быть приобретены данным лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам ОАО  НПО «Прибор»: опционы отсутствуют

Доли данного лица в уставных (складочных) капиталах дочерних/зависимых обществ ОАО  НПО «Прибор»: ОАО  НПО «Прибор» не имеет дочерних/зависимых обществ

Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления ОАО  НПО «Прибор» и/или органов контроля за финансово – хозяйственной деятельностью ОАО  НПО «Прибор»: родственные связи отсутствуют.

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался.
Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
Владение акциями ОАО  НПО «Прибор» в течение отчетного года:

В течение 2010 года имели место следующие сделки по приобретению акций ОАО НПО  «Прибор»  совершенные Ершовым Геннадием Устиновичем: 
категория (тип):  обыкновенная именная акция
количество акций, шт.:  5 637
содержание сделки:  купля-продажа
дата совершения сделки: 14.10.2010г.
категория (тип):  привилегированная именная акция типа А
количество акций, шт.:  1 767
содержание сделки:  купля-продажа
дата совершения сделки: 14.10.2010г.
Колесников Николай Михайлович 
Год рождения: 1951
Сведения об образовании: высшее образование
Наименование учебного заведения: Свердловский горный институт им. В.В.Вахрушева
Должности за последние 5 лет:

Период: 2005-2010г.
Организация: ООО «ПК «Сталь-Трест»
Должность: Заместитель  Генерального директора
Период: 2011 – по настоящее время

Организация: ЗАО ПСК «Сталь-Трест»
Должность: Заместитель  Генерального директора
Доля данного лица в уставном капитале ОАО  НПО «Прибор»: доли не имеет.
Доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций ОАО  НПО «Прибор»: доли не имеет.
Количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены данным лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам ОАО  НПО «Прибор»: опционы отсутствуют.
Доли данного лица в уставных (складочных) капиталах дочерних/зависимых обществ ОАО  НПО «Прибор»: ОАО  НПО «Прибор» не имеет дочерних/зависимых обществ.
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления ОАО  НПО «Прибор» и/или органов контроля за финансово – хозяйственной деятельностью ОАО  НПО «Прибор»: родственные связи отсутствуют.

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался.
Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
Владение акциями ОАО  НПО «Прибор» в течение отчетного года:

В течение 2010 года сделки по приобретению и/или отчуждению акций ОАО НПО  «Прибор» совершенные Колесниковым Николаем Михайловичем не имели место.
Субботин Валерий Валерьевич 
Год рождения: 1972
Сведения об образовании: высшее образование
Наименование учебного заведения: Ростовский государственный университет
Должности за последние 5 лет:

Период: 2008 - 2010г
Организация: ООО ПК «Сталь-Трест» 

Должность: Начальник юридического отдела

Период: 2011г. – по настоящее время
Организация: ЗАО ПСК «Сталь-Трест»
Должность: Начальник юридического отдела

Доля данного лица в уставном капитале ОАО  НПО «Прибор»: доли не имеет.
Доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций ОАО  НПО «Прибор»: доли не имеет.
Количество акций ОАО  НПО «Прибор» каждой категории (типа), которые могут быть приобретены данным лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам ОАО  НПО «Прибор»: опционы отсутствуют.
Доли данного лица в уставных (складочных) капиталах дочерних/зависимых обществ ОАО  НПО «Прибор»: ОАО  НПО «Прибор»  не имеет дочерних/зависимых обществ

Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления ОАО  НПО «Прибор» и/или органов контроля за финансово – хозяйственной деятельностью ОАО  НПО «Прибор»: родственные связи отсутствуют.
Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался

Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал
Владение акциями ОАО  НПО «Прибор» в течение отчетного года:

В течение 2010 года сделки по приобретению и/или отчуждению акций ОАО НПО  «Прибор» совершенные Субботиным Валерием Валерьевичем не имели место.

3.3. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного  органа акционерного общества:
Яцков Евгений Николаевич 
Год рождения: 19
Сведения об образовании: высшее образование

Наименование учебного заведения: Всесоюзный заочный машиностроительный институт, г. Москва
Должности за последние 5 лет:

Период: 2004- по настоящее время

Организация: ОАО  НПО «Прибор» 

Должность: Генеральный директор
Доля данного лица в уставном капитале ОАО  НПО «Прибор»: доли не имеет.
Доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций  ОАО  НПО «Прибор»: доли не имеет.
Количество акций ОАО  НПО «Прибор» каждой категории (типа), которые могут быть приобретены данным лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы отсутствуют

Доли данного лица в уставных (складочных) капиталах дочерних/зависимых обществ ОАО  НПО «Прибор»: ОАО  НПО «Прибор» не имеет дочерних/зависимых обществ.
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления ОАО  НПО «Прибор» и/или органов контроля за финансово – хозяйственной деятельностью ОАО  НПО «Прибор»: родственные связи отсутствуют.

Сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался.
Сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
Владение акциями ОАО  НПО «Прибор» в течение отчетного года:

В течение 2010 года сделки по приобретению и/или отчуждению акций ОАО НПО  «Прибор» совершенные Яцковым Евгением Николаевичем не имели место.
Коллегиальный исполнительный орган Уставом ОАО НПО  «Прибор»  предусмотрен, но не избран.
3.4. Сведения о размере вознаграждения (компенсации расходов) по каждому органу управления акционерного общества по результатам отчетного года:
Лицу, занимающему должность единоличного исполнительного органа (Генерального директора) ОАО НПО  «Прибор», выплачивается заработная плата в размере, определенном в трудовом контракте. Иные вознаграждения (компенсации расходов) не предусмотрены и не выплачиваются.
В соответствии с п.11.3.21 Устава ОАО НПО «Прибор», принятие решения о выплате и установление размера вознаграждения и (или) компенсации расходов, связанных с исполнением функций члена Совета директоров Общества  отнесено к компетенции Общего собрания акционеров ОАО НПО  «Прибор».

Членам Совета директоров ОАО НПО «Прибор» вознаграждения (компенсации расходов), связанные с исполнением ими функций членов Совета директоров не выплачиваются. Решениями общего собрания акционеров ОАО НПО «Прибор» размеры таких вознаграждений и компенсаций не устанавливались.

Суммарный размер вознаграждений, выплаченных Совету директоров за последний завершенный финансовый год (2009 год):

Заработная плата (руб.): 116 842
Премии (руб.): 0
Комиссионные (руб.): 0

Льготы и/или компенсации расходов (руб.): 0
Иные имущественные предоставления  (руб.): 0

Всего (руб.): 116 842
Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году: членам совета директоров выплачивается заработная плата в размере, определенном в трудовом договоре либо контракте.
IV. Иная информация об акционерном обществе.
4.1. Сведения о соблюдении акционерным обществом Кодекса корпоративного поведения.  

Кодекс корпоративного поведения не разрабатывался и не утверждался органами управления ОАО НПО «Прибор» в качестве внутреннего документа, обязательного для соблюдения. 
4.2. Сведения о деятельности органов управления акционерного общества в отчетном году.
Общее собрание акционеров акционерного общества:
25 июня 2010 года состоялось годовое общее собрание акционеров ОАО НПО «Прибор». На собрании решались вопросы:
- Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках ОАО НПО «Прибор» за 2009 год.

-Распределение прибыли и убытков Общества по результатам 2009 года. 

-Избрание Совета директоров Общества.

-Определение количественного состава Ревизионной комиссии ОАО НПО «Прибор».

-Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО НПО «Прибор».

-Утверждение Аудитора ОАО НПО «Прибор» на 2010 год.
В течение 2010 года внеочередные общие собрания акционеров ОАО НПО «Прибор» не созывались и не проводились.
Совет директоров акционерного общества: 

Совет директоров ОАО НПО «Прибор» состоял из 5 членов, избранных годовым общим собранием акционеров состоявшимся  25 июня 2010 года: 
Богданов Сергей Анатольевич, Бочаров Александр Васильевич, Ершов Геннадий Устинович, Колесников Николай Михайлович, Субботин Валерий Валерьевич.

Председатель Совета директоров – Ершов Геннадий Устинович.
В 2010 году проведено 8(восемь) заседаний Совета директоров. Рассматривались вопросы общего руководства деятельностью ОАО НПО «Прибор» (за исключением вопросов, отнесенных к компетенции общего собрания акционеров), в том числе:

· Рассмотрение предложений поступивших от акционеров ОАО НПО «Прибор» в порядке ст. 53 ФЗ «Об акционерных обществах», о включении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров ОАО НПО «Прибор» за 2009г., о выдвижении кандидатов в Совет директоров и Ревизионную комиссию ОАО НПО «Прибор».
· Об утверждении размера оплаты услуг аудиторской компании.
· О созыве годового Общего собрания акционеров Открытого акционерного общества НПО «Прибор» (далее – «Собрание»).
· О предварительном утверждении Годового отчета Общества за 2009г.
· Об утверждении повестки дня Собрания.
· Об утверждении даты составления списка лиц, имеющих право на участие в Собрании.
· О рекомендации Собранию по выплате дивидендов по обыкновенным и привилегированным акциям Общества по результатам работы Общества за 2009г.
· Об Аудиторе Общества.
· Об утверждении порядка сообщения акционерам Общества о проведении Собрания.
· Об утверждении перечня информации (материалов), представляемой акционерам при подготовке к проведению Собрания, и порядка ее предоставления.
· Об утверждении формы и текста бюллетеней для голосования на Собрании.
· Об избрании Председателя Совета директоров Открытого акционерного общества НПО «Прибор».
В своей деятельности Совет директоров руководствовался действующим законодательством Российской Федерации, Уставом ОАО НПО «Прибор».

Единоличный исполнительный орган акционерного общества:
В 2010 году руководство текущей деятельностью ОАО НПО «Прибор» осуществлял Генеральный директор (за исключением вопросов, отнесенных к компетенции общего собрания акционеров или Совета директоров). В своей деятельности Генеральный директор руководствовался действующим законодательством Российской Федерации, Уставом ОАО НПО «Прибор». Генеральный директор осуществлял организацию выполнения решений общего собрания акционеров и Совета директоров ОАО НПО «Прибор».
Коллегиальный исполнительный орган Уставом ОАО НПО «Прибор» предусмотрен, но не избран.
4.3.  Сведения о Ревизионной комиссии  акционерного общества, Аудиторе и их деятельности в отчетном году. 

Ревизионная комиссия ОАО НПО «Прибор» состояла из 3 членов, избранных годовым общим собранием акционеров 25 июня 2010 года: Боричева Екатерина Евгеньевна, Макаревич Людмила Ивановна, Оленина Людмила Петровна
В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» члены Ревизионной комиссии не входят в состав Совета директоров ОАО НПО «Прибор».
Деятельность Ревизионной комиссии в 2010 году осуществлялась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом ОАО НПО «Прибор».

 В соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах», 25 марта 2011 года Ревизионная комиссия провела проверку (ревизию) финансово-хозяйственной деятельности ОАО НПО «Прибор» по итогам его деятельности за 2010 год, проверку достоверности данных, содержащихся в годовом отчете, годовой бухгалтерской отчетности ОАО НПО «Прибор» за 2010 год.
В результате проверки бухгалтерской отчетности было установлено, что бухгалтерский учет на предприятии, составление отчетности за 2010 год осуществляется бухгалтерией и руководством Общества в соответствии с ФЗ РФ «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996г. № 129-ФЗ и "Положением по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ", утвержденным Приказом Минфина РФ от 29.07.98 года № 34н,  планом счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности предприятий и Инструкцией по его применению от 31.10.2000г. № 94н, в редакции Приказа Минфина РФ от 07.05.2003г. № 38Н, от 18.09.2006г. № 115Н и другими нормативными документами.

Ревизионная комиссия констатировала, что данные годового отчета, бухгалтерской отчетности и финансовых документов ОАО НПО «Прибор» за 2010 год не содержат существенных искажений и могут быть признаны достоверными, действия Совета директоров и исполнительных органов Общества являлись целесообразными, правомерными и были направлены на дальнейшее развитие предприятия. Нарушений со стороны Совета директоров и исполнительных органов Общества норм Устава и внутренних документов Общества не обнаружено.

В течение 2010 года решения общего собрания акционеров, Совета директоров ОАО НПО «Прибор» о проведении проверки (ревизии) финансово-хозяйственной деятельности ОАО НПО «Прибор» не принимались. В течение 2010 года требования акционера (акционеров) ОАО НПО «Прибор»», владеющего в совокупности не менее чем 10 процентами голосующих акций ОАО НПО «Прибор», о проведении такой проверки в ОАО НПО «Прибор» не поступали.  
В течение 2010 года требования Ревизионной комиссии общества о созыве внеочередного общего собрания акционеров ОАО НПО «Прибор» отсутствовали. 

Для проверки финансово – хозяйственной деятельности ОАО НПО «Прибор» на  годовом общем собрании акционеров 25 июня 2010 года была избрана независимая аудиторская организация Общество с ограниченной ответственностью  Аудиторская фирма «Баланс-Аудит». 

В соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» Общество с ограниченной ответственностью  Аудиторская фирма «Баланс-Аудит» осуществило аудиторскую проверку финансово-хозяйственной деятельности ОАО НПО «Прибор» за 2010 год и проверку годовой финансовой отчетности ОАО НПО «Прибор» за 2010 год. Аудиторское заключение свидетельствует о том, что полученные в ходе аудита доказательства представляют достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности.  Бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «НПО «ПРИБОР» по состоянию на 31 декабря 2010 года, результаты ее финансово- хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2010 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности. 

4.4. Сведения о дочерних и зависимых обществах акционерного общества. 

ОАО НПО «Прибор» дочерних и зависимых обществ не имеет.

4.5. Сведения о размещенных акционерным обществом акциях,                  поступивших в его распоряжение в отчетном году.
В 2010 году уполномоченные органы ОАО НПО «Прибор» не принимали решение о приобретении размещенных им акций. 

В 2010 году общее собрание акционеров ОАО НПО «Прибор» не принимало решений, повлекших право акционеров требовать выкупа всех или части принадлежащих им акций ОАО НПО «Прибор».

4.6. Сведения об изменении размера уставного капитала акционерного общества в отчетном году.
В 2010 году размер уставного капитала ОАО НПО «Прибор» не изменялся. В течение 2010 года уполномоченные органы ОАО НПО «Прибор» не принимали решений об изменении размера уставного капитала. 

Размер уставного капитала в соответствии с Уставом ОАО НПО «Прибор» составляет 12 348 руб. 

4.7. Сведения об участии  акционерного общества в судебных процессах в отчетном году.
В 2010 году ОАО НПО «Прибор» в судебных процессах, участие в которых может существенно отразиться на финансово – хозяйственной деятельности,  не участвовало.

4.8.  Иная информация, предусмотренная уставом акционерного общества или иными внутренними документами акционерного общества.
Иная информация отсутствует.
Годовой отчет ОАО НПО «Прибор» составлен в соответствии с:

· Приказом Федеральной службы по финансовым рынкам  от 10 октября 2006г. № 06-117/пз-н «Об утверждении Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг»;

· Постановлением Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг от 31 мая 2002г. № 17/пс «Об утверждении положения о дополнительных требованиях порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров» (с изменениями от 07 февраля 2003г.).
ПРИЛОЖЕНИЯ:
1. Бухгалтерский баланс ОАО НПО «Прибор» за 2010 год.

2. Отчет о прибылях и убытках ОАО НПО «Прибор» за 2010г.

3. Копия пояснительной записки к годовому бухгалтерскому балансу ОАО НПО «Прибор» за 2010 год 

4. Копия приказа «Об утверждении учетной политики организации на 2011 год».

5. Заключение Ревизионной комиссии о проверке финансово-хозяйственной деятельности ОАО НПО «Прибор» за 2010г., о подтверждении достоверности данных, содержащихся в годовом отчете, годовой бухгалтерской отчетности ОАО НПО «Прибор» за 2010 год.
6. Копия Аудиторского заключения о бухгалтерской отчетности ОАО НПО «Прибор» за 2010 год.
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